RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
EFEK CONVID 19

Nama Madrasah : MI SABIILUL KHAIRAAT BANTUGA
Kelas/Semester : 1I/2(Genap)

Tematik : Tema 8/Subtema 1 /Pembelajaran 2
Pelajaran : Bahasa Indonesia dan Matematika,SBDP
Alokasi Waktu : 25 Menit ( Persiswa)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui Kegiatan Pembelajaran kunjungan di rumah siswa perwilayah ( door to door ) :

1. Dengan bimbingan guru siswa dapat membiasakan melaksanakan aturan dilingkungan
keluarga denagan jujur.

2. Dengan tanya jawab,siswa dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan yang sering dilakukan
sebelum melakukan aktifitas fisik dengan teliti.

3. Dengan membaca teks,siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai isi teks dengan teliti

4. Dengan menggunakan kesetaraan satuan waktu,siswa dapat memecahkan masalah
Yang berkaitan dengan waktu dengan tanggung jawab.

5. Dengan mengamati gambar,siswa dapat menyebutkan berbagai sumber energi dengan
bahasa yang santun

B. KEGIATAN GURU

1. Melalui kunjungan di buka dengan memberikan salam dan menanyakan kabar,memberikan
Araha sesuai Protokol kesehatan sebelum belajar yaitu: Menyarankan cuci
tangan,memberikan masker Dan memberi henseniteiser di tangan siswa.

2. Memberikan pujian/semangat atas kesediaan untuk belajar dengan rajin.

3. Membiasakan membaca doa belajar,membaca materi yang di berikan guru selama 5
Menit.

C. Metode /Pendekatan : “ Door To Door” / Orang Tua siswa

D. Kegiatan Inti

> Guru berkunjung kerumah siswa mengantarkan Tugas belajar dan mengajar

> Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang di ajarkan

> Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang di ajarkan

> Guru memberikan contoh soal yang di ujikan melalui bimbingan secara
Singkat.

» Siswa diharapkan Memperhatikan petunjuk tentang cara menggambar jam pasir

» Guru berkunjung kerumah siswa menjemput hasil ujian penilaian harian.

» Guru berkunjung kerumah siswa melakukan penilaian sikap sosial dan spiritual
Dengan cara menanyakan tugas selama di rumah.

E. Penutup

» Guru memberikan kesempatan siswa bertanya
» Guru menutup pembelajaran dengan berdoa



» Guru menguatkan siswa untuk rajin belajar selama di rumah
» Guru berpamitan kepada orang tua dan siswa
F. Penilaian

1. Penilaina sikap ( Sosial dan Spiritual )

Tehnik penilaian : Responden Orang tua siswa
Bentuk Penilaian : Lembar Observasi;Jurnal

2. Penilaian Pengetahuan

» Tehnik Penilaian : Tes Tertulis
» Bentuk Penilaian : Penugasan
» Wawancara : Tanya Jawab

3. Penialian Ketrampilan

» Tehnik Penilaian : Unjuk Kerja ( Demonstrasi)
» Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja
Mengetahui
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